



## **PROCES-VERBAL**

*Ședință ordinară - 17.12.2021*

Încheiat astăzi, data de mai sus, în ședința publică ordinară a Consiliului local al comunei Roșiile, județul Vâlcea la care participă un număr de 11 consilieri din totalul de 11 consilieri în funcție, având în vedere că materialele de ședință au fost realizate de către secretarul general al UAT Roșiile, cu propunerile făcute în vederea emiterii dispoziției de convocare a ședinței;

În aceste condiții ședința este legal constituită și se pot adopta hotărâri în condițiile legii.

Domnul primar a luat măsurile necesare în vederea desfășurării în bune condiții a ședinței având în vedere și măsurile de prevenire a îmbolnăvirii cu coronavirus.

La ședință a participat un cetățean și două persoane din cadrul SPAC.

Ședința se desfășoară în baza dispoziției nr. **301/10.12.2021** a primarului comunei Roșiile, județul Vâlcea de convocare a membrilor Consiliului local Roșiile, județul Vâlcea, ca inițiator, însoțită de proiectul ordinii de zi, materialele înscrise pe ordinea de zi fiind puse la dispoziția Consilierilor locali ai comunei Roșiile cu mențiunea că pot formula și depune amendamente asupra proiectelor de hotărâri înscrise pe ordinea de zi și, avizele comisiilor de specialitate, potrivit legii.

Având în vedere că domnul Ioana Bogdan a fost ales președinte de ședință pentru o perioadă de trei luni în ședința Consiliului local Roșiile din data de 26.11.2021.

S-a informat președintele asupra **cvorumului** necesar pentru adoptarea fiecărei hotărâri, conform proiecte, cu mențiunea că abținerile se numără la voturile împotriva. Se roagă a se motiva de către fiecare consilier abținerile sau voturile exprimate împotriva pentru a fi consemnate în procesul-verbal al ședinței.

Fiind prezentat și supus spre aprobare, **procesul verbal al ședinței anterioare** este aprobat cu unanimitate de voturi – art. 138 alin. (12) din O.U.G. 57/2019.

Președintele de ședință prezintă ordinea de zi inclusă în Dispoziția de convocare întrebând dacă mai sunt puncte suplimentare pe ordinea de zi. Domnul primar spune că dorește suplimentarea ordinii de zi cu două puncte, respectiv: aprobarea sumei de 4.000 lei în vederea aprobării procurării materialelor necesare și efectuarea unor lucrări la terenul de sport în suprafață de 13394 mp teren aparținând domeniului public, situat în satul Roșiile; aprobarea prevederii sumei de 48.00 mii lei, cu TVA, a documentației și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul "Variantă provizorie de trecere – lucrări de intervenție în punctul Pod "La Samsonescu" pe Drumul comunal

”SAPARD – Goangă Lupu” din satul Romanești”, comuna Roșiile, județul Vâlcea - explicând pe scurt.

Ne mai fiind de propus alte puncte pentru ordinea de zi, supusă la vot ordinea de zi este aprobată cu unanimitate de voturi, cu suplimentarea ordinii de zi cu cele două puncte amintite.

Punctele de pe ordinea de zi care au fost prezentate de inițiator primar, cu sprijinul secretarului, dezbătute și supuse aprobării în ordinea:

<b>1.</b>	<b>rectificării bugetului local al comunei Roșiile, județul Vâlcea pe anul 2021 și estimările pe anii 2022-2024.</b> Prezintă domnul primar explicând necesitatea rectificării având în vedere repartizarea sumei de 5.00 mii lei din fondul la dispozitia consiliului județean și din sumele defalcate din TVA și totodată analizat calamitatea produsă în Căminul Marinesti. Supus la vot proiectul de hotărâre este aprobat cu unanimitate de voturi.
<b>2.</b>	<b>stabilirea și aprobarea impozitelor și taxelor locale pentru anul 2022 la nivelul comunei Roșiile, județul Vâlcea, având în vedere rata inflației de 2,6%.</b> Prezintă domnul primar, reamintind că a mai fost discutat la o altă ședință și proiectul a fost public. Supus la vot proiectul de hotărâre este aprobat cu unanimitate de voturi.
<b>3.</b>	<b>delegare de gestiune, prin atribuire directă a serviciului de salubritate la nivelul localității Roșiile prin încheierea unui contract de servicii cu un operator regional.</b> Prezintă domnul primar, reamintind că a fost adusă la cunoștință în ședința anterioară a consiliului local adresa operatorului regional cu privire la tarifele ce le vor practica. Se poartă discuții ajungându-se, în unanimitate, la supunerea spre aprobare sub următoarele aspecte: Se aprobă tariful pentru serviciul de salubritate, în cuantum de 13.72 lei /persoana/luna fără TVA. Se aprobă tariful pentru serviciul de salubritate, în cuantum de 129,56 lei fără TVA/mc pentru persoanele juridice, agenți economici beneficiari. Se aprobă tariful de 650 lei/tonă fără TVA privind colectarea deșeurilor menajere din depozite necontrolate. Cantitatea de deșeurii ridicate din punctele stabilite de către consiliul local de pe raza UAT Roșiile va fi suportată din bugetul local al comunei Roșiile, respectiv punctele ”Cimitir Roșiile”, ”Biserica Roșiile”, ”Cămin Cultural Roșiile”, ”Primăria Roșiile”, ”Biserica Pleșești”, ”Târg Roșiile”, ”Cume Deal Pleșești”, ”Biserica Romanești”, ”Cimitir Romanești”, ”Centru Civic Romanești”, ”Zona Corbu”, Biserica și Cimitir Balaciu”, ”Cimitir Zgubea”, ”Centru Civic Zgubea”, ”Zona Cherăști Vale”,

	<p>“Școala Hotăroaia”, zona DJ 676 “Balta Dragului”, zona DJ 676 F, zona DC 79.</p> <p>Supus la vot proiectul de hotărâre este aprobat cu 10 voturi pentru și unul împotriva, domnul Brabete Dănuț. A se găsi soluții astfel încât populația să fie determinată să nu arunce tot gunoiul la toberon ci să fie selectat iar anumite resturi pot fi folosite pentru compost prin descompunere iar cheltuielile ar fi mai mici.</p>
4.	<p><b>Înșușirea de către Consiliul Local Roșiile, județul Vâlcea a inventarului bunurilor ce aparțin unității administrativ-teritoriale Roșiile, județul Vâlcea existent la sfârșitul anului 2021.</b></p> <p>Supus la vot proiectul de hotărâre este aprobat cu unanimitate de voturi.</p>
5.	<p><b>strategiei de dezvoltare a localității Roșiile, județul Vâlcea pe anul 2022</b></p> <p>Supus la vot proiectul de hotărâre este aprobat cu 10 voturi pentru și o abținere – Domnul Brabete Dănuț.</p>
6.	<p><b>programului inițial de achiziții publice al comunei Roșiile, județul Vâlcea pe anul 2022.</b></p> <p>Prezintă domnul primar, specificând faptul că va rămâne definitiv la aprobarea bugetului, după aprobarea bugetului propriu, autoritatea contractantă își va definitiva programul inițial anual al achizițiilor publice în funcție de fondurile aprobate dar și de posibilitățile de atragere a altor fonduri, cu respectarea legislației în vigoare – alte tipuri de achiziții în funcție de prevederile bugetare sau actualizarea strategiei, respectiv putând fi achiziții simplificate, fonduri europene.</p> <p>Supus la vot proiectul de hotărâre este aprobat cu unanimitate de voturi.</p>
7.	<p><b>sumei de 4.000 lei în vederea aprobării procurării materialelor necesare și efectuarea unor lucrări la terenul de sport în suprafață de 13394 mp teren aparținând domeniului public, situat în satul Roșiile.</b> Prezintă domnul primar.</p> <p>Supus la vot proiectul de hotărâre este aprobat cu unanimitate de voturi.</p>
8.	<p><b>prevederii sumei de 48.00 mii lei, cu TVA, a documentației și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul “Variantă provizorie de trecere – lucrări de intervenție în punctul Pod “La Samsonescu” pe Drumul comunal “SAPARD – Goangă Lupu” din satul Romanești”, comuna Roșiile, județul Vâlcea.</b> Prezintă domnul primar dând în detaliu explicațiile necesare și prezentând documentele realizate în urma producerii evenimentului.</p> <p>Supus la vot proiectul de hotărâre este aprobat cu unanimitate de voturi.</p>

**9. Alte probleme de competența Consiliului Local Roșiile (aprobarea procesului-verbal al ședinței anterioare, petiții, interpelări, Diverse etc), după caz:**

- Domnul primar prezintă contractul de colectare selectivă deșeuri de către SC mustață Construct SRL și întreabă dacă sunt obiecțiuni la cele prezentate și dacă consiliul local este de acord cu acesta în vederea încheierii contractului. Consiliul local este de acord.

- Domnul secretar a prezentat referat nr. 4736/09.12.2021 aducând la cunoștința Consiliului Local anumite obligații, referat completat cu comunicatul din 15.12.2022 referitor la e-DAI;

- Se discută aspecte privind SPAC Roșiile la care au fost prezenți șef serviciu și casierul și se roagă de către președintele de ședință a se nota în procesul-verbal anumite aspecte care sunt luate la cunoștință și se vor discuta/prezenta în cadrul următoarei ședințe, de către SPAC, să prezinte lunar: un raport care să cuprindă întreaga activitate a serviciului din luna anterioară punctual pe citiri contoare, facturi emise, intervenții, situație a încasărilor efectuate, să prezinte un program de lucru, a prezenta situațiile greoaie din cadrul serviciului și să facă propuneri concrete pentru reactualizarea contractelor având în vedere și problemele întâmpinate anterior. Șeful SPAC propune prevederea sumelor necesare și achiziționarea unui program de facturare, program a cărui mentenanță va fi de cca 450 lei/lună. Se pune întrebarea de către consilieri dacă pot să-și achite aceste cheltuieli în plus în situația în care nu vor mai încasa taxele de racordare/bransare. Consiliul local nu a luat o decizie la această dată cu privire la achiziționarea acestui program. Se va stabili în altă ședință a consiliului local achiziționarea acestui program.

***Notă:** Proiectele de hotărâre prezentate au fost însoțite de documentații justificative; Referat/raport compartiment resort; Avizul comisiilor de specialitate a Consiliului Local; Raport de avizare al secretarului de legalitate al proiectului, cu mențiunea că au fost redactate, dactilografiate etc de secretarul comunei Roșiile.*

*Se au în vedere prevederile art. 138 ș.a. din OUG 57/2019 privind Codul Administrativ, cu respectarea Legii nr. 24/2000 r<sup>2</sup>, privind normele de tehnică legislativă pentru elaborarea actelor normative, Legii nr. 52/2003 r<sup>1</sup> privind transparența decizională în administrația publică, Legea nr. 544/2001 privind liberul acces la informațiile de interes public; art. 120, 121 din L. 1/2003 – Constituția României, Legea 199/1997 pentru ratificarea Cartei europene a autonomiei locale, adoptată la Strasbourg la 15 octombrie 1985, art. 7 alin. 2 din Legea nr. 287/2009 r1 privind Codul Civil, Legea Cadru nr. 195/2006 a descentralizării, alte acte legislative cât și H.C.L. nr. 9/27.06.2016 de aprobare a Regulamentului de organizare și funcționare a Consiliului Local al comunei Roșiile, județul Vâlcea, etc,*

Președinte de ședință,  
IOANA BOGDAN

Secretar general UAT Roșiile,  
AVRAM CĂTĂLIN-CONSTANTIN